el [lacnopT mn3genns

Toyota LC 150 Prado 2009-*

Lexus GX 460 2010-2013*

Taroso-cuenHoe yctponctso (TCY) cbeMHbIN
KBaApaT C OKpPaLeHHOW Hak1aaKow

* [oAXOANT Ha KOMMNJ1IeKTaLMN YKA3aHHbIX FO40B BbINyCKa.

ApTukyn: TPR-09-991103.22

KomMmnnekraums:
A) Bont M10x20 - 1 wT.

B) Bont M12x1,25x45 ctobkoi - 8 WT.

C) Marka M12x1,25 HeMAOH - 4 W,
D) LLan6a 12 rpoBepHas - 6 WT.
E) Lanba 12 -4 wr.
F) Bont M12x1,25x60- 2 wr,
G) Cb€ MHbIV LWAp B cbope - 1 WT.
H) LLUNAWHT NPY>XUHHbINA
MrobYaThbid - 1 WT.
1) Manew, rHyTbIN
raJIbBaHVI3MPOBAHHbIN - 1 LT,
J) ANCTaHUMOHHAA NAACTMHA - 2 LWT.
K) KpOHLLUTENH neBbIv U
NpaBbil - 2 LWT.
L) Banka TCY - 1 wr.

M) 3arnyuika npuéMHOro oTeepcTua - 1 W,

G

TpebyeMble NMHCTPYMEHTbI:

1) KtoY poXXKOBbIN HA 17 MM.
2) Kntoy poXKKOBbIN Ha 19 MM.
3) KJ1t04 TpelloTKa Ha 19 MM,
4) Tonoeka Ha 38 MM,

OuameTp pesbbbl M10 M12
MomeHT 3aTaKK; Hm 47 80
Knacc npoyHocTU meTn3oB: bonT - 8.8, Maitka - 8

E

TCY Toyota Land Cruiser 150 Prado /
Lexus GX 460

ApTUKYN D(kH)

H(kr)

T(kr) C(kr) A(kr)

TPR-09-991103.22 15,6

130

2950 1200/2000*% 3500

D= (g*T*A)/(T+A) - rop130HTa/IbHasA CVAa, AECTBYIOLIANA MEXAY TAra4oM 1 npuLenom; H - craTuyeckas BepTHKa/bHAA HarpysKka Ha wap; T- TeXHUYeCKU AONYCTUMas MaKcMMasbHas Macca
TAraya; C - AoNYCTVIMas Macca NpuLiena no AaHHbIM aBTONPON3BOAMTENA (*ANA NpuLiena 060pyA0BaHHOrO TOPMO3aMM); A- MAKCMMaslbHas Macca MpULena Mo AaHHbIM NponssoguTena TCY.

e,

Tpe60BaHuMA K YCTaHOBKE:

Mpu ycTaHoBKe U3enns Ha TC paccTosiHMe OT LieHTPa WapoBoro

- BbINOJIHATL YCTAHOBKY B CNewua. P opr.
- BbINOJIHATL YCTAHOBKY M3//INA CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHON
VHCTpYKUMelt N0 YCTaHOBKe;
- 33NPeLiaeTcn YCTaHABANBATb M3/leNIMe HaA AIPYTYI0 MapKy
¥ Mojenb aBTOMO6UAS;
- 33NpeLiaeTcs YCTaHaBANBATb M3fjeNIne B MecTa
He NpeJycMOTPeHHbIe IAHHON VIHCTPYKLMEH N0 YCTaHOBKe;
- 33NpeLwaeTcs NoABEPraTh U3fle/ine (aMOCTOATE IbHbIM
AopaboTkam.

TexHnyecKne XapaKTepucTuku:

- T!N Wapa «E»; TUN CoeIMHEHNA: WAPOBbIN;

- AMAMeTPp cuenHoro wapa 50 Mm.; macca komnnekTa 18,3 kr.;

-rabapuTHble pa3mepbl usnenua 1120x497x224 mm.;

- BbICOTA YCTaHOBKM 350/420 MM. (TpeboBaHMe BbICOTbI
He NPUMEHARTCA B U1y4ae TPAHCMOPTHbIX CPEACTB NOBbILIEHHO
npoxoaumocty (kateropuu G);

- MaKCMManbHble yr/ibl NOBOPOTA NPU yCTaHOBKe n3fenusa Ha TC
COCTaB/IAOT: B FOPNU30HTANIbHOM NNOCKOCTY + - 60 rpaa.,
B BEPTMKAJIbHOW NJIOCKOCTY + - 25 rpaj.

MpocTpaHcTBEHHOE 0

pernamMeHTMpoBaHo npasunamu EIK OOH N255.

Tpe6
P

- He BCTaBATh Ha M3Aie/Ine 1 He 6yKCUPOBATL 3BTO 3a M3jenue;

- He MCNO/Ib30BATH M3/le/IMe B KAYECTBE ONOPbI AN JOMKPATa;

- Kaxzable 5 000 KM KOHTPOIMPOBAT MOMEHT 33TAXKN Pe3b60BbIX

MOXeT Np1BeCcTH K AehOpMaLnm usnenus;

10 BEPTUKA/IbHO/ NJIOCKOCTH NPOXOASALLEH Yepes
Hanbosiee yaNeHHYIO Ha3a/ KPaitHIo TOUYKY aBToMO6UAR
COCTaBASIET He MeHee 65 MM.

HUA K 6 HOW 3KCNAyaTauum:

COeIMHEHNIA;

-Ha HEBC¢3HbTMDOBaHHDM NOKPbITUN 33fiBNI€HHbIE

NpoOM3BOANTENIEM NOK33aTE/IN NO AONYCTUMBIM HArpy3Kam
COKPALATCS B 2 Pa3a, 3 CKOPOCTH He 6onee 30 KM/y;

-u3penne He npefHa3Ha4YeHO ANA YCTAHOBKH 6araxHbIx

I11|3T¢0DM cKpensieHMeM HenocpeACTBEHHO Ha Wap,
McnonNb30BaTb I'IJIaTd)ODMy noj aMmepuKaHCKnil KBaapaT;

- dukcupytowmit 6011 M10x20 NpeHasHaYeH ANS YCTPaHeHUs

TEXHOJIOTUYeCKNUX TIGTOB y HEHarpyxeHHoro usaenus;

- NPy ycTaHoBKe 1060r0 HarpyxatLLero ycrpoicTsa (npuuen,

BesloKpenseHue 1 T.4.) 60T Heo6X0ANMO IeMOHTUPOBATD.

- 3KenyaTauns TCY ($papkon) B HarpyXeHHOM COCTOSHUM

C3aTAHYTbIM duKcupytomm 6onTom 3ATPELLIEHA, Tak Kak

CKOpOCTH c
cooTBeTCTBOBATH M/

LONXHA

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALLEB C AaTbl PO3HUYHOMN NPOAAXH.
CoxpaHsIiTe NacropT U3Ae/IUA B TE4EHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.

JlaTa ynakoBKu

bATIH * Vo=

7T

CBUAETE/IbCTBO

(et

JaTta npoaaxm




VIHCTPYKLMA NO YCTAHOBKE
LWAF 1. o ‘&]}h‘_-' .

Mepen yctaHoBkor TCY cHUMKUTE 3amnacky, COrIacHO pyKOBOACTBY
Mo 3KCMJlyaTaumm aBTomobmns.

OTKPYTUTE LITAaTHble 60/1Tbl KPENIEHNA NPOYLLNH.

OcBoboauTe rylnTe b C PE3MHOBOMO KPemnaeHns

(noaywkuy rywntens).

LUAT 2.

YCTaHOBWTE KPOHLUTENHbI - JIEBbIN 1 NPaBbIf, Yepes
OVCTAaHLMOHHbIE MACTMHbI (M03. J), COBMECT1B 0TBEpCTUA

B KPOHLUTEMHAX M N1aCTUHAX C OTBEPCTUAMU KpernJieHnsa
MPOYLUMH 1 3aKpenuTe nx 601TamMn U3 KoMnaekTa (1eBbin -
6onTamn M12x1,25x60; npasbii - 6onTamm M12x1,25x45)
yepes wWanbbl 12 rpoBepHblie. He 3aTarnsainTe 601Tbl 40 KOHLA.

LUAT 3.

YctaHoBuTe H6anky TCY, coeanHmB ero ¢ 60KOBbIMM
KPOHLUTENHAMM C NOMOLLbIo 601TOB M12x1,25%45, wanb 12

M raek M12. He 3atarnsanTe coegmMHeHuns.

MpukpyTnTe 6anky TCY 3a LieHTpaJIbHOE KpenJieHune,
nomectns 601Tbl M12x1,25x45 (4epes waibbl 12 rpoBepHbIE)
B LUTATHblE MeCTa. 3aTAHUTE COeANHEHNS BCEX 3/IEMEHTOB.

LUAT 4.

YcTaHoBKTE CbEMHbIV Wwap B cbope (no3. G) 1 3akpenuTte ero
nasbLUeM rHyTbim (nos. I) n wnanHtTom (no3. H). 3akpyTuTe
dukenpyrowmin 6onT M10x20 (nos. A) CHU3Y .

YCTaHOBKA 3aBepLuUeHa.

Mpon3BoANTE b rapaHTUPYET COOTBETCTBME M3e/INA XapaKTEPUCTMKAM, YKa3aHHbIM B MacrnopTe, B TEYEHNE rapaHTUHOro
CpoKa, npu cobitoaeHnmn TpeboBaHUIM No YCTAaHOBKE M 3KCMJIyaTaLuu.

FapaHTVA He PacnpOCTPAHAETCA Ha C1yYan, Koraa AedeKTbl BOZHUKM MO BUHE NOTPebuTtens nim TpeTbux nL, B pesysibTate
HapyLLIeHMA NPaBuJ1 TPAHCMOPTUPOBKM, XPaHEHWSA, MOHTAXa, SKCJlyaTaumm, a Tak Xe BHECEHNA 3MEHEHM 1 fopaboTok

B KOHCTPYKLMIO.

Mpon3BoaunTesb He HECET OTBETCTBEHHOCTY 3@ HaHeceHWe yiepba MMYLLECTBY TPETbUX JINL, B Pe3yJibTaTe HenpaBuibHOro
XPaHEHNA ¥ SKCMyaTauun ngenms.

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKon noanep>XKu

8 (800) 555 20 90 www.ptuning.ru

(3BOHOK no Poccum becrinaTtHbliin)




